
W I N E  M E N U



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

S P A R K L I N G  A N D  C H A M P A G N E S 125ml 750ml 
Bottle

Prosecco D.O.C., Pure VENETO, ITALY 

The nose gives aromas of pear, white flowers and lemon zest. The palate is clean and 
crisp with apple notes, leading to a light and refreshing finish. 

£8.50 £29.50

Château des Cossé Crémant de Loire LOIRE, FRANCE 

A great alternative to Champagne. White flowers, pear and green apple dominate both 
nose and palate balanced with delicious brioche notes and fine bubbles.

£9.50 £38.00

Classic Cuveé, Saffron Grange ESSEX, ENGLAND 

This wine displays notes of freshly picked white flowers, orange peel and brioche on 
the nose. The palate has hints of raspberries and baked apple leading to a long-lasting 
complex and refined finish.

£58.00

Wiston, Rose NV WEST SUSSEX, ENGLAND 

A cacophony of ripe red fruits – strawberries, dark cherries – even a touch of damson 
and spice. Delicious with nibbles such as charcuterie or hard cheeses. Not just for show 
– this rosé is robust and rich and full-flavoured.

£13.00 £68.50

Billecart-Salmon Brut Réserve CHAMPAGNE, FRANCE 

A touch of floral freshness, aromas of fresh fruit and ripe pears with a long finish
£13.50 £75.00

Wiston Estate Cuvee 2016 WEST SUSSEX, ENGLAND 

Enticing notes of honeyed citrus, toasted almonds and brioche, the 2016 Cuvée has 
impressive depth and complexity, with that signature precision and elegance in spades. 
Displaying a delightful creaminess on the finish.

£70.00

Billecart-Salmon Brut Rosé CHAMPAGNE, FRANCE 

Wild strawberries, red berry and citrus zest flavours with an aromatic burst which is 
both floral and refreshing

£95.00

Dom Perignon CHAMPAGNE, FRANCE 

Deep and seductive, with intense yet fresh fruit aromas of pineapples, peaches and 
tangerines. Lively and elegant on the palate.

£300.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

C R I S P  F R E S H  W H I T E S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Pinot Grigio “San Antonio” VENETO, ITALY 

Ripe fruit aroma with pear and melon flavours on the palate. Crisp 
and dry.

£5.00 £6.70 £18.20 £26.50

Cave de l’Ormarine Duc de Morny, AOP Picpoul de Pinet 
LANGUEDOC, FRANCE 
Gently aromatic, ripe melon fruit and fresh citrus on the nose. The 
palate is ripe but retains excellent freshness, balanced by a touch of 
white pepper spice that is very typical of this grape variety.

£6.20 £8.30 £22.00 £32.00

Sauvignon Blanc “Riviera” SOUTHERN FRANCE 

An easy-drinking fruity and clean Sauvignon Blanc with notes of 
white flowers and tropical fruits. 

£5.90 £7.65 £20.00 £28.00

Warnung Potato Land Gruner Veltliner AUSTRIA, AUSTRIA 

Lighter style of Gruner from young vines, fermented and aged in 
stainless steel rather than large Austrian oak. Appealing wine with 
notes of pear and plum and good freshness on the finish.

£8.65 £11.70 £32.50 £47.50

Bourgeois Sancerre Vigne Blanche LOIRE, FRANCE 

Oak aged in barrel for five months on the fine lees, La Vigne Blanche 
is vinous with herbaceous notes of elderflower and ivy as well as a 
hint of kiwi fruit.

£9.85 £13.55 £37.85 £56.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

F R U I T Y  A N D  A R O M A T I C  W H I T E S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Grande Reserve Colombard-Ugni, Jean Didier  
COMTÉ TOLOSAN, FRANCE 
Refreshing aromas of lime and lychee with a subtle hint of white 
pepper, Juicy, rich, and well balanced on the palate with a vivid finish.

£4.75 £6.40 £16.85 £24.50

Fonte Da Perdiz, Douro Branco DOURO, PORTUGAL 
This wine combines its expressive freshness with the presence of 
floral and fruit notes, a unique mineral character and a lively, intense 
and complex finish.

£4.95 £6.80 £18.00 £26.00

Chardonnay, Hornhead GASCONY, FRANCE 

A bright pale gold in the glass, the nose is soft and full of ripe fruit 
aromas like melon and pear. The palate is fruity and soft with a good 
roundness. Serve it for tapas, fish with tasty accessories, welcome 
and Asian-inspired food.

£5.50 £7.50 £19.85 £29.00

Good Hope Chenin Blanc Bush Vine SOUTH AFRICA 

It is at once rich, spicy and honeyed but also balanced with a mineral 
undertow. Honeyed apples swarm out of the glass followed by poire 
William and sweet quince; the texture of the wine is admirable - 
mouth-coating beeswaxy fruit with sweet cinnamon.

£5.95 £8.20 £23.00 £32.00

Viognier Rothschild Collection PAYS D’OC IGP, FRANCE 

The colour is a clear and pale yellow straw. The aromas evoke 
intense floral notes, citrus peel, vanilla, tangerine and light honey 
tones. The palate is fresh, pleasant and deliciously well balanced. The 
finish is rich and persistent.

£6.25 £8.50 £22.50 £33.00

Terras Gauda Albarino San Campio SPAIN 

Very attractive Albarino with aromas of white flowers and lemon zest 
leading into a very crisp palate of citrus, grapefruit, pineapple and 
mandarin flavours.

£8.20 £11.25 £30.50 £44.50



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

F R U I T Y  A N D  A R O M A T I C  W H I T E S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Sauvignon Blanc, Kuki MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 

Lifted notes of fresh grapefruit and tropical fruits on the nose leading 
to a fresh palate with concentrated fruit flavours and a mouth-
watering finish. 

£6.95 £9.50 £26.00 £38.00

Riesling, Pewsey Vale EDEN VALLEY, AUSTRALIA 

Pale straw with green hues. Intense aromas of fine dried herbs, 
white flowers, lemon and lime. A long and rich palate, reminiscent of 
grapefruit, lime and fresh rosemary.

£8.50 £11.70 £32.50 £48.00

Ktima Zafeirakis Malagousia Tyrnavos (Organic)  
THESSALY, GREECE 
Made from organically farmed Malagousia grapes on schist soils 
close to Mount Olympus, Christos Zafeirakis’ unoaked white is floral, 
musky and enticing, with passion fruit, citrus and clementine flavours 
and stony, refreshing acidity.

£10.50 £14.50 £40.50 £60.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

F U L L E R  B O D I E D  W H I T E S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Bodega Classica Pharos Rioja Blanco SPAIN 

Modern style emphasizing the fruit. Attractive nose of lemon curd, 
quince, apple and white flesh fruit, buttery-creamy texture in the 
mouth from the oak, but very fresh without any toasted flavours. 
Clean citrus finish.

£6.50 £8.89 £24.00 £35.00

Pirineos 3404 Blanco SPAIN 

The wine is pale yellow with green hues in the glass whilst the nose 
has diverse aromas of citrus, orange blossom, white chocolate 
and vanilla as well as fruit notes of quince and melon. The palate 
is balanced with equal sweetness and acidity and a great aromatic 
strength with fruit notes.

£6.50 £9.00 £24.50 £36.00

Bruno Lupin Roussette Savoie Frangy  
JURA / SAVOIE, FRANCE 
The flavours are reminiscent of pear, gingerbread, spice and honey 
with a touch of nougat and the mouthfeel is soft, mellow and off dry. 
This would be splendid with river fish such as pike or perch, or veal 
escalope, or even the local Beaufort cheese.

£8.60 £11.80 £32.85 £48.50

White Field Blend “Alma Gemela” MENDOZA, ARGENTINA 

A blend of Marsanne, Roussanne & Chardonnay that offers striking 
aromas of floral and citrus notes layered with hints of white fruit and 
subtle vanilla. Medium bodied & texturally complex with a fresh and 
elegant finish.

£8.50 £11.70 £32.50 £48.00

Montagny Les Coérs, Domaine Berthenet BURGUNDY, FRANCE 

A wine of premier cru quality which François Berthenet has vinified 
separately for many years. Fermented and aged in oak barrels, this 
has fine, rich, honeyed fruit and a full, generous texture.

£11.35 £15.65 £43.85 £65.00

Tremblay Chablis Premier Cru Cote de Lechet BURGUNDY, 
FRANCE 
Complex nose dominated by dried and fresh fruits. Very aromatic on 
the palate

£12.50 £16.80 £47.50 £70.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

C E L L A R  S E L E C T I O N  W H I T E S 750ml 
Bottle

Ponsot Rully Blanc En Bas de Vauvry BURGUNDY, FRANCE 

Crisp and flinty with engaging limey citrus fruit flavours, some leesy spice and a hint of 
nuttiness.

£74.50

Thibert Pouilly Fuisse Heritage BURGUNDY, FRANCE 

The quality of the grapes on these old vines explains the vibrant intensity of this wine. The 
bouquet is deep, pure and discreet. Héritage is full-bodied, solid, dense and long-lasting wine, 
sustained by a delicate mineral edge. This deep, classical wine can be left to age for several 
years.

£71.00

Pouilly-Fuissé Vieilles Vignes, Florent Rouve BURGUNDY, FRANCE 
One of the finest of the new premiers crus in Pouilly-Fuissé. Located on the Roche of Vergisson 
where the limestone soil gives a wine with both richness and minerality.

£85.00

Puligny-Montrachet, Domaine Jean-Louis Chavy BURGUNDY, FRANCE 
Harvested towards the end of September to let the grapes achieve optimum ripeness, this is a 
delicious, aromatic wine with masses of soft, succulent fruit and fine, balancing acidity. Crisp and 
fresh with a persistent finish.

£125.00

Meursault Limozin, Dom Guy Bocard BURGUNDY, FRANCE 

Light gold in color, with a powerful and complex nose. Fruity and mineral texture, 
accompanied by a lovely balanced oakiness. A rich and complex wine, indulgent. Beautiful, 
very persistent finish.

£130.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

R O S É 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Grande Reserve Cinsault Blush, Jean Didier  
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 
A superbly moreish wine, full of soft juicy summer fruit flavours with 
a little touch of sweet red berry coulis on the finish.

£4.80 £6.50 £17.00 £24.50

Pinot Noir Rosé Calusari BANAT, ROMANIA 

The nose is full of summer fruit aroma’s, strawberry, blueberry, and 
the palate is light and crisp and refreshing with notes of raspberry 
and cranberry. Serve well chilled at a summer barbeque.

£5.00 £6.65 £18.00 £25.00

Chateau d’Ollieres Rose Coteaux Varois  
PROVENCE, FRANCE 
Rose wine with an elegant bouquet and a delicate scent of acacia 
flowers. The palate is dry, soft and nicely balanced.

£7.85 £10.90 £29.00 £42.50

Pinot Noir Rose, Burn Valley NORFOLK, ENGLAND 

Dry style Pinot Noir Rose. Strawberries & cream on the nose, with 
raspberry and hints of peach and watermelon.

£8.00 £11.00 £30.50 £45.00

O R A N G E  W I N E 750ml 
Bottle

Orgo Rkatsiteli, Kakheti Orange Wine  
KAKHETI, GEORGIA 

Apricot to the eye, this wine has aromas of peach, lavender and 
thyme. There is a good balance of savory and fruit flavors—Granny 
Smith apple, rose petal, orange marmalade, dried herbs and clam 
shell. A bright finish breaks through a tight wall of chewy tannins.

£53.50



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

L I G H T ,  F R E S H  R E D S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Pinot Noir ‘Les Argelières’, Marilyn Lasserre  
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 
Glossy garnet red in the glass, on the nose there are aromas of 
raspberry and cherry with subtle smoky and peppery hints, Fruity, 
elegant and well-balanced on the palate with a silky long finish.

£6.50 £9.00 £24.50 £36.00

Cret des Garanches Brouilly BEAUJOLAIS, FRANCE 

Classic strawberry and raspberry fruit aromas, the palate, marked by 
suppleness, fleshiness and finesse, has a peppery bite on the finish, 
which lifts it above the run-of-the-mill Gamay. A must with hearty 
Lyonnais food: poached sausages paired with creamy warm potatoes 
or coquelet flavoured with tarragon.

£8.00 £11.00 £29.20 £43.00

Lapierre Raisins Gaulois Gamay BEAUJOLAIS, FRANCE 

Mid-red colour, bright nose of fresh strawberry and summer fruits 
with a lively, almost tart red-cherry finish.

£8.50 £11.70 £32.50 £48.00

Sokol Blosser Evolution Pinot Noir OREGON, USA 

Dangerously juicy and fruit-driven with a sophisticated silk. Hints of 
pomegranate, cherry, cranberry and baking spice.

£10.50 £14.50 £40.50 £60.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

F R U I T Y  R E D S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Grande Reserve Bush Vine Dry Grown GCM, Jean Didier  
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 
On the nose there are aromas of plum jam, raspberry, spice and a 
touch of pepper, not dissimilar to a good Cotes-du-Rhône. The palate 
is soft and smooth with a ripe red fruits, and a touch of pepper on the 
finish.

£4.75 £6.40 £16.85 £24.50

Pais de Poetas Merlot VALLE CENTRAL, CHILE 

An elegant, rich and fruity Merlot from Chile’s Valle Central. Intense 
fruit flavours of cherry and plum with sumptuous aromas of coffee 
and chocolate. A beautiful wine that will suit numerous occasions.

£5.00 £6.75 £17.50 £25.00

Shiraz, Pitchfork SOUTH EASTERN AUSTRALIA 

Bright with colour and aromas of plum and red currant over 
toasty mocha and spicy oak. The palate is full flavoured with plum, 
blueberry and mocha notes. The tannins are well balanced and give 
the wine great structure and length.

£5.50 £7.65 £20.00 £29.00

Old Vines Carignan, Coquille de Terre  
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 
Purple red with lovely aromas of blackberry and vanilla. Dense and 
velvety, intense red berries and a lingering finish.

£5.75 £7.70 £21.00 £29.50

Grenache, De Visu 223, Xavier Roger  
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 
Overt and spicy aromas with a hint of white pepper, the palate is 
concentrated with ripe black cherry fruits and liquorice intensity. The 
varietal character shines through with an underlay of garrigue and a 
spicy herb finish.

£6.00 £8.00 £20.50 £30.00

Malbec, Hornhead LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 

Deep dark red. Beautiful flavours of dark fruits, amplified with hints 
of coffee, cocoa and subtle rosemary. Wonderfully harmonic with a 
round and juicy mouthfeel.

£5.95 £8.20 £22.50 £32.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

F R U I T Y  R E D S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Innocenti Chianti Colli Senesi TOSCANA, ITALY 

Lovely meaty style of wine with flavours of spicy ripe cherries, 
roasted herbs, leather and liquorice.

£7.50 £9.50 £26.00 £40.00

Château Corbin, Montagne St Emilion BORDEAUX, FRANCE 

This is the first vintage that Jacques Rambeaud has introduced 
Malbec into the blend. Aged in 60% old barrels and 40% in tank. 
This is a fabulous, rich Corbin packed with black fruits, over a rich 
underlay of stewed prunes and ripe plums. The tannin structure 
is very impressive, ripe but sturdy, and the finish impressive. 
Undoubtedly one of the best valued wines in our 2020 En Primeur 
offering.

£9.00 £12.00 £33.50 £49.00

Torres Priorat Salmos PRIORAT, SPAIN 

Lovely dark cherry red colour. Intense nose. Rich fruit (raspberry 
jam) intermingles with an array of mature aromas (figs, dried plums) 
and undertones reminiscent of coconut and marzipan (almonds). 
Seductive on the palate, with exquisitely fine and fragrant tannins 
that linger as the wine unfolds with great length, revealing toasty and 
noble wood (oak, cedar) nuances.

£11.50 £16.00 £44.00 £65.00

Givry Vieilles Vignes, Domaine Ragot BURGUNDY, FRANCE 

Coming from one of the finest domaines of Givry, the oldest vines 
are vinified separately to give this ripe, generous wine with carefully 
extracted tannins and an impressive structure.

£13.00 £17.95 £50.50 £75.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

B O L D  R E D S 125ml 175ml 500ml 
Carafe

750ml 
Bottle

Cabernet Sauvignon, Big Beltie  
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 
Rich, ripe, blackcurrant and cassis fruit, with smoky and peppery 
hints. Ripe tannins and a savoury coffee note with a hint of oak.

£6.00 £8.50 £22.50 £33.00

Klippenkop Pinotage WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 

Full-bodied with masses of dark fruit and a hint of spice.
£6.70 £9.20 £25.00 £36.50

Chateau Peyredoulle BORDEAUX, FRANCE 

The nose is complex and spicy on the aromas with hints of 
blueberries and blackcurrant. The palate is supple and reveals a 
great aromatic fullness between black fruit jam and liquorice.

£7.00 £10.00 £26.00 £38.00

Primitivo Saracena, Borgo dei Trulli PUGLIA, ITALY 

Aromas of dried fruit, exotic spices, white pepper and chocolate. The 
mouth feel is round and intense, with layers of soft elegant tannins, 
vanilla, prunes and coffee.

£7.85 £10.90 £29.00 £40.00

Hacienda Grimon Rioja Reserva NORTH CENTRAL SPAIN 

Well structured with prominent oak flavours. Dense plummy fruit, 
liquorice, vanilla and a good tannic structure.

£10.00 £14.50 £40.00 £56.00

Dom La Garrigue Vacqueyras RHONE, FRANCE 

Impressions of undergrowth, musk and leather are evocative of 
the garrigue from which the vineyard derives its name. A finely 
structured rich flavour, the tannins are powerful yet well integrated, 
the fruit is brandied cherries and a firm rasp of pepper. 

£60.00

Brunia Cool Climate Syrah SOUTH AFRICA 

The farm is blessed with vast tracts of pristine fynbos which is home 
to a diversity of species, including the rare Brunia Laevis or Silver 
Brunia which lends its name to this wine. This parcel gives a classic 
expression of Syrah, with typical pepper, clove & fynbos aromas. 

£65.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

C E L L A R  S E L E C T I O N  R E D S 750ml 
Bottle

Clos du Joncuas Gigondas RHONE, FRANCE 

Wild berry fruits seasoned by rosemary, sage, tarragon and liquorice. Almost smokey and 
savoury notes in the background, a touch of balsamic and pine.

£72.50

Châteauneuf du Pape, Télégramme, Le Vieux Télégraphe, Domaine Brunier  
RHÔNE VALLEY, FRANCE 
The Domaine’s second wine is produced in a very different way to “La Crau”. The grapes are 
fully destemmed before traditional 12-day fermentation in temperature controlled stainless steel 
tanks. A period of 9 months ageing in concrete tanks is followed by 6 months in oak foudres. 
The blend is bolstered by the addition of grapes from 45 year old vines of Château La Roquette, 
Vieux Télégraphe’s sister property. Deep purple in colour, the bouquet is expressive with ripe, 
black fruits and a lovely touch of herb. The palate is stunning, tightly structured with fleshy, 
concentrated black fruits and fine stylish tannins. Drink while you wait for “La Crau” to age.

£89.50

Kelley Fox Mirabai Pinot Noir OREGON, USA 

Light red with youthful, fuschia highlights at the edges and the nose is beautifully perfumed. It is 
far deeper in flavour than the colour might suggest. It has the classic sun-warmed strawberry 
and spice with classic silkiness, but this wine is aerial and evokes flight, wind, and swift 
movement.

£85.00

Si Vintners Halcyon Cabernet AUSTRALIA 

Some of the original Cabernet vines in Margs. This is a big, brooding and almost traditional style 
of Margaret River Cabernet... Except for one exception - it’s natural.

£85.00

Monregard La Croix Pomerol BORDEAUX, FRANCE 

Old fashioned style of Pomerol with earthy flavours and notes of plum and beetroot, meaty and 
leathery with hints of undergrowth, attractive fruitcake finish

£95.00

Segla Margaux BORDEAUX, FRANCE 

Very fresh with strawberry, mineral and flower aromas following through to a medium body 
with fine tannins and a fresh, clean finish. 

£95.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
they are served to you in the best possible condition. 250ml glasses are available on request. VeganVegetarian

C E L L A R  S E L E C T I O N  R E D S 750ml 
Bottle

Chateau Larmande St Emilion Grand Cru Classe BORDEAUX, FRANCE 

Delicious nutty oak here, with smoky nuances, and plenty of deep, fruitcakey, plummy fruit. Nice 
flesh on the palate, supple and well composed, with a gentle texture and a slightly nutty finish.

£95.00

Nuits-St-George, Domaine Bertrand Ambroise BURGUNDY, FRANCE 

From numerous plots in the southern half of Nuits Saint Georges. Aged in 50% new oak barrels, 
this is dense and concentrated with wonderful, red cherry and blackberry fruit and a touch of 
spice and oak.

£100.00

Javillier Volnay PC Clos des Chenes BURGUNDY, FRANCE 

Ripe, plush and velvety, intensely aromatic savoury Pommard with good structure. This wine 
would happily accompany feathered game.

£105.00

Cavallotto Barolo Bricco Boschis PIEMONTE, ITALY 

Ruby red at the core with slight garnet reflections, this intense Barolo has an ethereal nose, 
with powerful aromas of dried fruit, jam, liquorice, and violet. A rich, full-bodied wine, it is warm 
and quite soft, with evident but ripe and sweet tannins.

£130.00



All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, ensuring 
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D E S S E R T 75ml Bottle

Monbazillac Jour de Fruit Domaine l’Ancienne Cure  
BERGERAC & DORDOGNE, FRANCE 
White peach, confit yellow fruits, honey, ample and mellow in the mouth with good 
equilibrium.

£7.80 £29.00

Dom Valcros Banyuls Rimage LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 

Extraordinary aromas of cherry, blackberry, blueberry jam. A well- rounded wine with 
an incredibly long finish.

£7.30 £36.00

HALF Chateau Filhot Sauternes BORDEAUX, FRANCE 

A high proportion of Sauvignon and the refusal to use any new oak (the wine is aged in 
stainless steel and 5+yr old oak barrels for 24-36 months) gives Filhot a fruitier, more 
aromatic quality than some of the bigger-boned Sauternes.

£12.90 £48.00

P O R T 75ml Bottle

Poças LBV Port DOURO VALLEY, PORTUGAL 
Full red. Significant of ripe berry fruits. Full-bodied,yet elegant, with a long mouth finish.

£6.80 £50.00

Poças 20 Year Old Tawny DOURO VALLEY, PORTUGAL 

Golden yellowish brown to amber. Elegant and delicate aromas of dried fruits. Refined 
and harmonious, with a long lasting finish.

£10.80 £80.00

Peter Graham Wines partners with us to create our wine list. 

They are doing their bit to help the environment through carbon offsetting,  
by planting trees around the world.

Every time you buy a bottle of wine, a contribution will be made to EACH.  
To find out more, please visit them at www.petergrahamwines.com
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